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69. Sitzung des Nationalrates der Republik Österreich
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Tagesordnung

Erklärungen des Bundeskanzlers, des Vizekanzlers und der Bundesministerin für europäische und
internationale Angelegenheiten gemäß § 19 Absatz 2 der Geschäftsordnung des Nationalrates zum
Thema Aktuelle Krise im Nahen und Mittleren Osten – Auswirkungen auf Österreich
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Verhandlungen

1. Punkt: Erklärungen des Bundeskanzlers, des Vizekanzlers und der Bundesministerin für
europäische und internationale Angelegenheiten zum Thema Aktuelle Krise im Nahen und
Mittleren Osten – Auswirkungen auf Österreich

RN/7

Bundeskanzler Dr. Christian Stocker | er |

RN/8

Vizekanzler Andreas Babler, MSc | er |

RN/9

Bundesministerin Mag. Beate Meinl-Reisinger, MES | er |

RN/10

Durchführung einer Debatte gemäß § 81 Abs. 1 GOG

RN/7.1

Herbert Kickl (FPÖ) | c |

RN/11

Dipl.-Ing. Karin Doppelbauer (NEOS) | tb |

RN/12

Nico Marchetti (ÖVP) | p |

RN/13

Leonore Gewessler, BA (Grüne) | c |

RN/14

Philip Kucher (SPÖ) | p |

RN/15

Christian Hafenecker, MA (FPÖ) | tb |

RN/16

Michael Schnedlitz (FPÖ) | c |

RN/17

Dipl.-Ing. Karin Doppelbauer (NEOS) | p |

RN/18

Mag. Paul Hammerl, MA (FPÖ) | tb |

RN/19 RN/35
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Bundeskanzler Dr. Christian Stocker | rb |

RN/20

Mag. Lukas Hammer (Grüne) | c |

RN/21

Andreas Ottenschläger (ÖVP) | p |

RN/22

David Stögmüller (Grüne) | c |

RN/23

Julia Elisabeth Herr (SPÖ) | p |

RN/24

Bundesministerin Mag. Beate Meinl-Reisinger, MES | rb |

RN/25

MMag. Markus Hofer (NEOS) | p |

RN/29

Alois Schroll (SPÖ) | p |

RN/30

Michael Bernhard (NEOS) | p |

RN/31

Barbara Teiber, MA (SPÖ) | p |

RN/32

Mag. Arnold Schiefer (FPÖ) | c |

RN/33

Laurenz Pöttinger (ÖVP) | p |

RN/34

Tanja Graf (ÖVP) | p |

RN/36

Christian Hafenecker, MA (FPÖ) | c |

RN/37

Dominik Oberhofer (NEOS) | p |

RN/38
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Mag. Werner Kogler (Grüne) | c |

RN/39

Kai Jan Krainer (SPÖ) | p |

RN/40

Anhang

RN/43

Eingebracht wurden

Bürgerinitiative

Bürgerinitiative betreffend „JA zum Schutz der Kinderrechte. JA zum 3. Fakultativprotokoll
(individuelles Beschwerderecht für Kinder). NEIN zu den IGV der WHO, die Kinder- und
Elternrechte nicht explizit schützen.“ (33/BI)

Regierungsvorlage

Korrektur zur Regierungsvorlage 411 d.B. – Vorblatt und WFA (Zu 411 d.B.)

Berichte

Monatserfolg Jänner 2026 sowie Bericht gemäß § 3 Abs. 4 COVID-19-Fondsgesetz (46/BA)

Bericht des Rechnungshofes betreffend Angebotsplanung ÖBB-Personenverkehr AG – Reihe
BUND 2026/7 (III-301 d.B.)

Bericht des Rechnungshofes betreffend Einhebung des ORF-Beitrags – Reihe BUND 2026/8 (III-
304 d.B.)

Bericht des Rechnungshofes betreffend VIENNA TWENTYTWO – Reihe BUND 2026/9 (III-307 d.B.)

Bericht der Bundesministerin für Arbeit, Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz
betreffend Monitoring der Finanzzielsteuerung; Kurzbericht 2025 inklusive der Stellungnahmen
der Landes-Zielsteuerungskommissionen aufgrund der Entschließung des Nationalrates vom
26. April 2013, E 301-NR/XXIV.GP (III-308 d.B.)

Bericht über den Rechtsextremismus in Österreich 2024, vorgelegt von der Bundesministerin für
Justiz (III-309 d.B.)

Bericht des Rechnungshofes betreffend Baurechtsvertrag der BIG – „Postsparkasse“ – Reihe BUND
2026/10 (III-310 d.B.)

16. Bericht des Bundesministers für Finanzen gemäß dem Katastrophenfondsgesetz 1996
betreffend die Fondsgebarung in den Jahren 2024 und 2025 (III-311 d.B.)

Bericht des Bundesministers für Inneres über die Entschließung des Nationalrates vom
29. Februar 2012, 232/E XXIV. GP betreffend Abkommen zwischen der Regierung der Republik
Österreich und der Regierung der Vereinigten Staaten von Amerika über die Vertiefung der
Zusammenarbeit bei der Verhinderung und Bekämpfung schwerer Straftaten (PCSC) –
Berichtszeitraum 1. Mai 2024 bis 30. April 2025 (III-312 d.B.)
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Anträge der Abgeordneten

Mag. Paul Hammerl, MA, Kolleginnen und Kollegen betreffend Freigabe der strategischen
Energiereserven zur Preissenkung für Endkunden samt verpflichtender Wiedereinspeicherung
durch den Lieferanten (761/A(E))

Herbert Kickl, Kolleginnen und Kollegen betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Bundesgesetz
über eine Verbrauchsteuer auf Mineralöl, Kraftstoffe und Heizstoffe (Mineralölsteuergesetz 2022 –
MinStG 2022) und das Bundesgesetz über einen nationalen Zertifikatehandel für
Treibhausgasemissionen (Nationales Emissionszertifikatehandelsgesetz 2022 – NEHG 2022)
geändert werden (Energiekosten Entlastungspaket - Halbierung der MÖSt und Abschaffung der
CO2-Bepreisung) (762/A)

Laurenz Pöttinger, Kai Jan Krainer, Dipl.-Ing. Karin Doppelbauer, Kolleginnen und Kollegen
betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Bundesgesetz über eine Verbrauchsteuer auf Mineralöl,
Kraftstoffe und Heizstoffe (Mineralölsteuergesetz 2022 – MinStG 2022) geändert wird (763/A)

Laurenz Pöttinger, Alois Schroll, Dipl.-Ing. Karin Doppelbauer, Kolleginnen und Kollegen betreffend
ein Bundesgesetz, mit dem das Bundesgesetz, mit dem Bestimmungen über Preise für Sachgüter
und Leistungen getroffen werden (Preisgesetz 1992) und das Energie-Control-Gesetz geändert
werden (764/A)

Anfragen der Abgeordneten

Margreth Falkner, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Finanzen betreffend
Auflösung der Dienststelle Finanzamt Landeck/Reutte (4947/J)

Maximilian Köllner, MA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Inneres betreffend
Personalsituation in den polizeilichen Zentralstellen des BMI (4948/J)

Maximilian Köllner, MA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Inneres betreffend
Personalsituation der Polizei im Burgenland (4949/J)

Maximilian Köllner, MA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Inneres betreffend
Personalsituation der Polizei in Kärnten (4950/J)

Maximilian Köllner, MA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Inneres betreffend
Personalsituation der Polizei in Niederösterreich (4951/J)

Maximilian Köllner, MA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Inneres betreffend
Personalsituation der Polizei in Oberösterreich (4952/J)

Maximilian Köllner, MA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Inneres betreffend
Personalsituation der Polizei in Tirol (4953/J)

Maximilian Köllner, MA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Inneres betreffend
Personalsituation der Polizei in Salzburg (4954/J)

Maximilian Köllner, MA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Inneres betreffend
Personalsituation der Polizei in der Steiermark (4955/J)

Maximilian Köllner, MA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Inneres betreffend
Personalsituation der Polizei in Vorarlberg (4956/J)
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Maximilian Köllner, MA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Inneres betreffend
Personalsituation der Polizei in Wien (4957/J)

Nico Marchetti, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Innovation, Mobilität und
Infrastruktur betreffend den grünen Postenschacher im Klimaministerium (4958/J)

Wendelin Mölzer, Kolleginnen und Kollegen an den Bundeskanzler betreffend Kosten für den
Steuerzahler durch die Teilnahme von Regierungsmitgliedern am Opernball 2026 (4959/J)

Wendelin Mölzer, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Arbeit, Soziales,
Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz betreffend Kosten für den Steuerzahler durch die
Teilnahme von Regierungsmitgliedern am Opernball 2026 (4960/J)

Wendelin Mölzer, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Bildung betreffend Kosten
für den Steuerzahler durch die Teilnahme von Regierungsmitgliedern am Opernball 2026 (4961/J)

Wendelin Mölzer, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Europa, Integration und
Familie betreffend Kosten für den Steuerzahler durch die Teilnahme von Regierungsmitgliedern
am Opernball 2026 (4962/J)

Wendelin Mölzer, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Finanzen betreffend
Kosten für den Steuerzahler durch die Teilnahme von Regierungsmitgliedern am Opernball 2026
(4963/J)

Wendelin Mölzer, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen, Wissenschaft und
Forschung betreffend Kosten für den Steuerzahler durch die Teilnahme von
Regierungsmitgliedern am Opernball 2026 (4964/J)

Wendelin Mölzer, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Inneres betreffend Kosten
für den Steuerzahler durch die Teilnahme von Regierungsmitgliedern am Opernball 2026 (4965/J)

Wendelin Mölzer, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Innovation, Mobilität und
Infrastruktur betreffend Kosten für den Steuerzahler durch die Teilnahme von
Regierungsmitgliedern am Opernball 2026 (4966/J)

Wendelin Mölzer, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz betreffend Kosten
für den Steuerzahler durch die Teilnahme von Regierungsmitgliedern am Opernball 2026 (4967/J)

Wendelin Mölzer, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft,
Klima- und Umweltschutz, Regionen und Wasserwirtschaft betreffend Kosten für den Steuerzahler
durch die Teilnahme von Regierungsmitgliedern am Opernball 2026 (4968/J)

Wendelin Mölzer, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Landesverteidigung
betreffend Kosten für den Steuerzahler durch die Teilnahme von Regierungsmitgliedern am
Opernball 2026 (4969/J)

Wendelin Mölzer, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Wohnen, Kunst, Kultur,
Medien und Sport betreffend Kosten für den Steuerzahler durch die Teilnahme von
Regierungsmitgliedern am Opernball 2026 (4970/J)

Christoph Steiner, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Wirtschaft, Energie und
Tourismus betreffend Opernball-Inszenierung auf Kosten der Steuerzahler? (4971/J)

Dr. Barbara Kolm, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Wirtschaft, Energie und
Tourismus betreffend Umsetzung des „ersten Entbürokratisierungspakets“ im
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Zuständigkeitsbereich des BMWET (4972/J)

Christian Hafenecker, MA, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für europäische und
internationale Angelegenheiten betreffend Auftritt der Außenministerin bei Habsburgs
Skandalrede (4973/J)

Michael Schnedlitz, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für europäische und
internationale Angelegenheiten betreffend Postenbesetzung des Leiters der Stabsstelle Strategie
und Planung im Außenministerium (4974/J)

Peter Schmiedlechner, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Arbeit, Soziales,
Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz betreffend Lehrgang „Halal-Zertifizierung“ der
Islamischen Glaubensgemeinschaft (IGGÖ) in Zusammenarbeit mit dem Bundesministerium für
Arbeit, Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz (4975/J)

Reinhold Maier, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Inneres betreffend National
Center for Missing and Exploited Children Bericht Österreich (4976/J)

Mag. Harald Schuh, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz betreffend
Zahnmedizinische und zusätzliche Gesundheitsleistungen für Asylwerber (4977/J)

Hermann Brückl, MA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Bildung betreffend
Transparenz und Veröffentlichung der Ergebnisse der Zentralmatura 2025 (4978/J)

Hermann Brückl, MA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Bildung betreffend
NGO-Business: 9.100,00 € für queere Radiosendungen? (4979/J)

Andreas Haitzer, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Wirtschaft, Energie und
Tourismus betreffend Ankaufmöglichkeiten von leerstehenden Bezirksgerichtsgebäuden (4980/J)

Christian Hafenecker, MA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Inneres betreffend
Angstindustrie mit Steuergeld – Wie das DÖW im Auftrag des Innenministeriums manipuliert
(4981/J)

Christian Hafenecker, MA, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Arbeit, Soziales,
Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz betreffend NGO-Business: Steuergelder für das DÖW
(4982/J)

Christian Hafenecker, MA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Land- und
Forstwirtschaft, Klima- und Umweltschutz, Regionen und Wasserwirtschaft betreffend NGO-
Business: Steuergelder für das DÖW (4983/J)

Christian Hafenecker, MA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Innovation,
Mobilität und Infrastruktur betreffend NGO-Business: Steuergelder für das DÖW (4984/J)

Christian Hafenecker, MA, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für
Landesverteidigung betreffend NGO-Business: Steuergelder für das DÖW (4985/J)

Christian Hafenecker, MA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Inneres betreffend
NGO-Business: Steuergelder für das DÖW (4986/J)

Christian Hafenecker, MA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Finanzen
betreffend NGO-Business: Steuergelder für das DÖW (4987/J)
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Christian Hafenecker, MA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Wirtschaft, Energie
und Tourismus betreffend NGO-Business: Steuergelder für das DÖW (4988/J)

Christian Hafenecker, MA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Wohnen, Kunst,
Kultur, Medien und Sport betreffend NGO-Business: Steuergelder für das DÖW (4989/J)

Christian Hafenecker, MA, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz betreffend
NGO-Business: Steuergelder für das DÖW (4990/J)

Christian Hafenecker, MA, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend NGO-Business: Steuergelder für das DÖW (4991/J)

Christian Hafenecker, MA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Bildung betreffend
NGO-Business: Steuergelder für das DÖW (4992/J)

Christian Hafenecker, MA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundeskanzler betreffend NGO-
Business: Steuergelder für das DÖW (4993/J)

Christian Hafenecker, MA, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für europäische und
internationale Angelegenheiten betreffend NGO-Business: Steuergelder für das DÖW (4994/J)

Christian Hafenecker, MA, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Europa,
Integration und Familie betreffend NGO-Business: Steuergelder für das DÖW (4995/J)

Christian Hafenecker, MA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundeskanzler betreffend Wo bleiben
die angekündigten Deregulierungsmaßnahmen? (4996/J)

Christian Hafenecker, MA, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Arbeit, Soziales,
Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz betreffend Wo bleiben die angekündigten
Deregulierungsmaßnahmen? (4997/J)

Christian Hafenecker, MA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Bildung betreffend
Wo bleiben die angekündigten Deregulierungsmaßnahmen? (4998/J)

Christian Hafenecker, MA, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für europäische und
internationale Angelegenheiten betreffend Wo bleiben die angekündigten
Deregulierungsmaßnahmen? (4999/J)

Christian Hafenecker, MA, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Europa,
Integration und Familie betreffend Wo bleiben die angekündigten Deregulierungsmaßnahmen?
(5000/J)

Christian Hafenecker, MA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Finanzen
betreffend Wo bleiben die angekündigten Deregulierungsmaßnahmen? (5001/J)

Christian Hafenecker, MA, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Wo bleiben die angekündigten
Deregulierungsmaßnahmen? (5002/J)

Christian Hafenecker, MA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Inneres betreffend
Wo bleiben die angekündigten Deregulierungsmaßnahmen? (5003/J)

Christian Hafenecker, MA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Innovation,
Mobilität und Infrastruktur betreffend Wo bleiben die angekündigten Deregulierungsmaßnahmen?
(5004/J)
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Christian Hafenecker, MA, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz betreffend
Wo bleiben die angekündigten Deregulierungsmaßnahmen? (5005/J)

Christian Hafenecker, MA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Land- und
Forstwirtschaft, Klima- und Umweltschutz, Regionen und Wasserwirtschaft betreffend Wo bleiben
die angekündigten Deregulierungsmaßnahmen? (5006/J)

Christian Hafenecker, MA, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für
Landesverteidigung betreffend Wo bleiben die angekündigten Deregulierungsmaßnahmen?
(5007/J)

Christian Hafenecker, MA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Wirtschaft, Energie
und Tourismus betreffend Wo bleiben die angekündigten Deregulierungsmaßnahmen? (5008/J)

Christian Hafenecker, MA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Wohnen, Kunst,
Kultur, Medien und Sport betreffend Wo bleiben die angekündigten Deregulierungsmaßnahmen?
(5009/J)

Rosa Ecker, MBA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundeskanzler betreffend Aktuelle Daten zur
Kürzung des Kinderbetreuungsgeldes aufgrund fehlender Übermittlung der Eltern-Kind-Pass-
Untersuchungen (5010/J)

Rosa Ecker, MBA, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Europa, Integration und
Familie betreffend Familienbeihilfe für im Ausland wohnhafte Kinder – Daten 2024/2025 (5011/J)

Rosa Ecker, MBA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Finanzen betreffend
Familienbeihilfe für im Ausland wohnhafte Kinder – Daten 2024/2025 (5012/J)

Ricarda Berger, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Wohnen, Kunst, Kultur,
Medien und Sport betreffend Förderung des Kinderbuches „Bruno will hoch hinaus“ aus dem
Achse Verlag (5013/J)

Mag. Marie-Christine Giuliani-Sterrer, BA, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für
europäische und internationale Angelegenheiten betreffend Sanktionierung von Jacques Baud,
Debanking und existenzielle Folgen (5014/J)

Markus Leinfellner, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Inneres betreffend
Erweiterungsmöglichkeiten von waffenrechtlichen Dokumenten (5015/J)

Ing. Mag. Volker Reifenberger, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für
Landesverteidigung betreffend Studien zur Loyalität von Soldaten mit Migrationshintergrund
(5016/J)

Peter Schmiedlechner, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Land- und
Forstwirtschaft, Klima- und Umweltschutz, Regionen und Wasserwirtschaft betreffend
Klimaschutz-Workshops für weibliche Migranten (5017/J)

Michael Schnedlitz, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Wohnen, Kunst, Kultur,
Medien und Sport betreffend 93.600 Euro für das „Medienhaus Wien“: Transparenz und Nutzen
der Studie zur Medienförderungsreform (5018/J)

Thomas Spalt, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft,
Klima- und Umweltschutz, Regionen und Wasserwirtschaft betreffend NGO-Business:
Intransparenz bei Mehrfachförderungen und fehlende Eigenleistung bei „Global 2000“ (5019/J)
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Christoph Steiner, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für europäische und
internationale Angelegenheiten betreffend Sepp, wo bist du? Sepp, was machst Du? (5020/J)

Ing. Harald Thau, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Bildung betreffend NGO-
Business: Förderungen für den Verein „Frauen*solidarität“ (5021/J)

Ing. Harald Thau, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für europäische und
internationale Angelegenheiten betreffend NGO-Business: Förderungen für den Verein
„Frauen*solidarität“ (5022/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Diskriminierende Veranstaltungsformate an der
Universität Wien, veranstaltet durch die ÖH Uni Wien (5023/J)

Christian Hafenecker, MA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundeskanzler betreffend Kosten und
Nutzen der USA-Reise von Staatssekretär Alexander Pröll (5024/J)

Wendelin Mölzer, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Wohnen, Kunst, Kultur,
Medien und Sport betreffend Höhere Kosten durch falsch eingesparte Förderung der
Filmwirtschaft (5025/J)

Wendelin Mölzer, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Wohnen, Kunst, Kultur,
Medien und Sport betreffend Folgeanfrage zu 3845/J „Einsatz von Rudolf Scholten als
Sonderberater“ (5026/J)

Ing. Mag. Volker Reifenberger, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für europäische
und internationale Angelegenheiten betreffend Bürgerbeteiligung zur Überarbeitung der
Sicherheitsstrategie (5027/J)

Michael Schnedlitz, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Innovation, Mobilität und
Infrastruktur betreffend Besserstellung unkrainischer KFZ-Lenker (5028/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Arbeit,
Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz betreffend E-Card-Kontakte je
Kartenbesitzer mit afghanischer Staatsangehörigkeit im Zeitraum 2015 bis 2025 (5029/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Arbeit,
Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz betreffend E-Card-Kontakte je
Kartenbesitzer mit afrikanischer Staatsangehörigkeit im Zeitraum 2015 bis 2025 (5030/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Arbeit,
Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz betreffend E-Card-Kontakte je
Kartenbesitzer mit indischer Staatsangehörigkeit im Zeitraum 2015 bis 2025 (5031/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Arbeit,
Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz betreffend E-Card-Kontakte je
Kartenbesitzer mit irakischer Staatsangehörigkeit im Zeitraum 2015 bis 2025 (5032/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Arbeit,
Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz betreffend E-Card-Kontakte je
Kartenbesitzer mit iranischer Staatsangehörigkeit im Zeitraum 2015 bis 2025 (5033/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Arbeit,
Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz betreffend E-Card-Kontakte je
Kartenbesitzer mit libyscher Staatsangehörigkeit im Zeitraum 2015 bis 2025 (5034/J)
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Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Arbeit,
Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz betreffend E-Card-Kontakte je
Kartenbesitzer mit österreichischer Staatsangehörigkeit im Zeitraum 2015 bis 2025 (5035/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Arbeit,
Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz betreffend E-Card-Kontakte je
Kartenbesitzer mit pakistanischer Staatsangehörigkeit im Zeitraum 2015 bis 2025 (5036/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Arbeit,
Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz betreffend E-Card-Kontakte je
Kartenbesitzer mit rumänischer Staatsangehörigkeit im Zeitraum 2015 bis 2025 (5037/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Arbeit,
Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz betreffend E-Card-Kontakte je
Kartenbesitzer mit serbischer Staatsangehörigkeit im Zeitraum 2015 bis 2025 (5038/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Arbeit,
Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz betreffend E-Card-Kontakte je
Kartenbesitzer mit syrischer Staatsangehörigkeit im Zeitraum 2015 bis 2025 (5039/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Arbeit,
Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz betreffend E-Card-Kontakte je
Kartenbesitzer mit türkischer Staatsangehörigkeit im Zeitraum 2015 bis 2025 (5040/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Arbeit,
Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz betreffend E-Card-Kontakte je
Kartenbesitzer mit ukrainischer Staatsangehörigkeit im Zeitraum 2015 bis 2025 (5041/J)

Thomas Spalt, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Landesverteidigung
betreffend Kosten und Ressourceneinsatz des Bundesheeres für das WEF 2026 in Davos (5042/J)

Ing. Harald Thau, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Arbeit, Soziales,
Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz betreffend NGO-Business: Förderungen für den
Verein „Frauen*solidarität“ (5043/J)

Ing. Harald Thau, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen, Wissenschaft und
Forschung betreffend NGO-Business: Förderungen für den Verein „Frauen*solidarität“ (5044/J)

Sigrid Maurer, BA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Bildung betreffend Stand
Ausbau ganztägige Schulformen (5045/J)

Christian Hafenecker, MA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Inneres betreffend
Polizei-Großeinsatz in Vorchdorf (5046/J)

Christian Lausch, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Inneres betreffend Große
Sicherheitslücke (5047/J)

Christian Lausch, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz betreffend Große
Sicherheitslücke (5048/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Wirtschaft, Energie
und Tourismus betreffend Versagen staatlich unterstützter Innovations- und Start-up-Strukturen –
mangelnde wirtschaftliche Verwertung von Forschungsergebnissen in Österreich (5049/J)
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Wendelin Mölzer, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Wohnen, Kunst, Kultur,
Medien und Sport betreffend Kosten für den Steuerzahler durch die Teilnahme an der Berlinale
2026 (5050/J)

Wendelin Mölzer, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Arbeit, Soziales,
Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz betreffend NGO-Business: 252.258,29 € für den
Verein „Romano Centro“? (5051/J)

Wendelin Mölzer, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Bildung betreffend NGO-
Business: 336.277,16 € für den Verein „Romano Centro“? (5052/J)

Wendelin Mölzer, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Europa, Integration und
Familie betreffend NGO-Business: 1.165.561,47 € für den Verein „Romano Centro“? (5053/J)

Wendelin Mölzer, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen, Wissenschaft und
Forschung betreffend NGO-Business: 171.602,00 € für den Verein „Romano Centro“? (5054/J)

Mag. Christian Ragger, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Arbeit, Soziales,
Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz betreffend Strukturelle Mängel im Pflegegeldsystem
(5055/J)

Michael Schnedlitz, Kolleginnen und Kollegen an den Bundeskanzler betreffend ÖVP-
Premiummitgliedschaften (5056/J)

Michael Schnedlitz, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Arbeit, Soziales,
Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz betreffend ÖVP-Premiummitgliedschaften (5057/J)

Michael Schnedlitz, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Bildung betreffend ÖVP-
Premiummitgliedschaften (5058/J)

Michael Schnedlitz, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für europäische und
internationale Angelegenheiten betreffend ÖVP-Premiummitgliedschaften (5059/J)

Michael Schnedlitz, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Europa, Integration und
Familie betreffend ÖVP-Premiummitgliedschaften (5060/J)

Michael Schnedlitz, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Finanzen betreffend ÖVP-
Premiummitgliedschaften (5061/J)

Michael Schnedlitz, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen, Wissenschaft
und Forschung betreffend ÖVP-Premiummitgliedschaften (5062/J)

Michael Schnedlitz, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Inneres betreffend ÖVP-
Premiummitgliedschaften (5063/J)

Michael Schnedlitz, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Innovation, Mobilität und
Infrastruktur betreffend ÖVP-Premiummitgliedschaften (5064/J)

Michael Schnedlitz, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz betreffend ÖVP-
Premiummitgliedschaften (5065/J)

Michael Schnedlitz, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Land- und
Forstwirtschaft, Klima- und Umweltschutz, Regionen und Wasserwirtschaft betreffend ÖVP-
Premiummitgliedschaften (5066/J)
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Michael Schnedlitz, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Landesverteidigung
betreffend ÖVP-Premiummitgliedschaften (5067/J)

Michael Schnedlitz, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Wirtschaft, Energie und
Tourismus betreffend ÖVP-Premiummitgliedschaften (5068/J)

Michael Schnedlitz, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Wohnen, Kunst, Kultur,
Medien und Sport betreffend ÖVP-Premiummitgliedschaften (5069/J)

Mag. Norbert Nemeth, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Finanzen betreffend
„der skurrilste Abend meiner Amtszeit“ (5070/J)

Christoph Steiner, Kolleginnen und Kollegen an den Bundeskanzler betreffend NGO-Business:
Sozialistisches Gebilde und berüchtigter „Thinktank“ – Wie viel kassiert das Bruno Kreisky Forum
wirklich? (5071/J)

Christoph Steiner, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Arbeit, Soziales,
Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz betreffend NGO-Business: Sozialistisches Gebilde und
berüchtigter „Thinktank“ – Wie viel kassiert das Bruno Kreisky Forum wirklich? (5072/J)

Christoph Steiner, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Bildung betreffend NGO-
Business: Sozialistisches Gebilde und berüchtigter „Thinktank“ – Wie viel kassiert das Bruno
Kreisky Forum wirklich? (5073/J)

Christoph Steiner, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für europäische und
internationale Angelegenheiten betreffend NGO-Business: Sozialistisches Gebilde und berüchtigter
„Thinktank“ – Wie viel kassiert das Bruno Kreisky Forum wirklich? (5074/J)

Christoph Steiner, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Europa, Integration und
Familie betreffend NGO-Business: Sozialistisches Gebilde und berüchtigter „Thinktank“ – Wie viel
kassiert das Bruno Kreisky Forum wirklich? (5075/J)

Christoph Steiner, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Finanzen betreffend NGO-
Business: Sozialistisches Gebilde und berüchtigter „Thinktank“ – Wie viel kassiert das Bruno
Kreisky Forum wirklich? (5076/J)

Christoph Steiner, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen, Wissenschaft
und Forschung betreffend NGO-Business: Sozialistisches Gebilde und berüchtigter „Thinktank“ –
Wie viel kassiert das Bruno Kreisky Forum wirklich? (5077/J)

Christoph Steiner, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Inneres betreffend NGO-
Business: Sozialistisches Gebilde und berüchtigter „Thinktank“ – Wie viel kassiert das Bruno
Kreisky Forum wirklich? (5078/J)

Christoph Steiner, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Innovation, Mobilität und
Infrastruktur betreffend NGO-Business: Sozialistisches Gebilde und berüchtigter „Thinktank“ – Wie
viel kassiert das Bruno Kreisky Forum wirklich? (5079/J)

Christoph Steiner, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz betreffend NGO-
Business: Sozialistisches Gebilde und berüchtigter „Thinktank“ – Wie viel kassiert das Bruno
Kreisky Forum wirklich? (5080/J)

Christoph Steiner, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft,
Klima- und Umweltschutz, Regionen und Wasserwirtschaft betreffend NGO-Business:
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Sozialistisches Gebilde und berüchtigter „Thinktank“ – Wie viel kassiert das Bruno Kreisky Forum
wirklich? (5081/J)

Christoph Steiner, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Landesverteidigung
betreffend NGO-Business: Sozialistisches Gebilde und berüchtigter „Thinktank“ – Wie viel kassiert
das Bruno Kreisky Forum wirklich? (5082/J)

Christoph Steiner, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Wirtschaft, Energie und
Tourismus betreffend NGO-Business: Sozialistisches Gebilde und berüchtigter „Thinktank“ – Wie
viel kassiert das Bruno Kreisky Forum wirklich? (5083/J)

Christoph Steiner, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Wohnen, Kunst, Kultur,
Medien und Sport betreffend NGO-Business: Sozialistisches Gebilde und berüchtigter „Thinktank“
– Wie viel kassiert das Bruno Kreisky Forum wirklich? (5084/J)

Ricarda Berger, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Wohnen, Kunst, Kultur,
Medien und Sport betreffend Förderung des Kinderbuches „Lina die Entdeckerin“ aus dem Achse
Verlag (5085/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Geringe Anzahl universitärer Spin-offs trotz hoher
Forschungsförderung – strukturelle Defizite beim Wissenstransfer und Versäumnisse der
Wissenschaftspolitik (5086/J)

Wendelin Mölzer, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Wohnen, Kunst, Kultur,
Medien und Sport betreffend Umsetzung einer Streamingabgabe (5087/J)

Peter Schmiedlechner, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Land- und
Forstwirtschaft, Klima- und Umweltschutz, Regionen und Wasserwirtschaft betreffend
Klimabankerl-Box (5088/J)

Sebastian Schwaighofer, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz betreffend
Die leichtfertigen Aussagen des Staatssekretärs Leichtfried (5089/J)

Thomas Spalt, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft,
Klima- und Umweltschutz, Regionen und Wasserwirtschaft betreffend Ein Jahr Pfand-Chaos in
Österreich: Konsumenten-Schikane, Automaten-Frust und die gescheiterte grün-schwarze
Symbolpolitik (5090/J)

Thomas Spalt, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft,
Klima- und Umweltschutz, Regionen und Wasserwirtschaft betreffend Einweg-Pfandsystem in der
Kritik: Berücksichtigung der Barrierefreiheit unzureichend (5091/J)

Mag. Christian Ragger, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz betreffend
Postenschacher bei Gewessler-Besetzung (5092/J)

MMag. Dr. Michael Schilchegger, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für
Landesverteidigung betreffend Befindet sich die Republik Österreich im Kriegszustand? (5093/J)

Dr. Markus Tschank, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Wirtschaft, Energie und
Tourismus betreffend Wiens SPÖ-Wohnbaustadträtin Kathrin Gaal als Vorstandsmitglied der SPÖ-
nahen Sozialbau AG (5094/J)

Dr. Markus Tschank, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Wohnen, Kunst, Kultur,
Medien und Sport betreffend Wiens SPÖ-Wohnbaustadträtin Kathrin Gaal als Vorstandsmitglied
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der SPÖ-nahen Sozialbau AG (5095/J)

Rosa Ecker, MBA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Bildung betreffend Digitale
Bildung ohne ausreichende Schutzmechanismen (5096/J)

Michael Fürtbauer, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Wirtschaft, Energie und
Tourismus betreffend Sonderregulierung additiver Fertigung (5097/J)

Sebastian Schwaighofer, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Europa, Integration
und Familie betreffend NGO-Business: Förderungen der „Fachstelle Selbstbewusst“. Steuergeld für
Frühsexualisierung? (5098/J)

Thomas Spalt, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft,
Klima- und Umweltschutz, Regionen und Wasserwirtschaft betreffend Kostenfalle Einwegpfand –
Werden unsere Gemeinden und Bürger zur Kasse gebeten? (5099/J)

Thomas Spalt, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft,
Klima- und Umweltschutz, Regionen und Wasserwirtschaft betreffend Pfand-Chaos statt
Umweltschutz – Österreichs Kleinbetriebe unter Druck (5100/J)

Thomas Spalt, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft,
Klima- und Umweltschutz, Regionen und Wasserwirtschaft betreffend Postenschacherei und
Intransparenz im Pfand-Dschungel: Wer profitiert vom Monopol der zentralen Stelle auf Kosten
der Bürger? (5101/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz
betreffend Nutzung und Kosten öffentlich finanzierter medizinischer Leistungen im Nicht-
Spitalsbereich durch Insassen mit afghanischer Staatsangehörigkeit in österreichischen
Justizanstalten (2015-2025) (5102/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz
betreffend Nutzung und Kosten öffentlich finanzierter medizinischer Leistungen im Nicht-
Spitalsbereich durch Insassen mit afrikanischer Staatsangehörigkeit in österreichischen
Justizanstalten (2015-2025) (5103/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz
betreffend Nutzung und Kosten öffentlich finanzierter medizinischer Leistungen im Nicht-
Spitalsbereich durch Insassen mit indischer Staatsangehörigkeit in österreichischen Justizanstalten
(2015-2025) (5104/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz
betreffend Nutzung und Kosten öffentlich finanzierter medizinischer Leistungen im Nicht-
Spitalsbereich durch Insassen mit irakischer Staatsangehörigkeit in österreichischen
Justizanstalten (2015-2025) (5105/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz
betreffend Nutzung und Kosten öffentlich finanzierter medizinischer Leistungen im Nicht-
Spitalsbereich durch Insassen mit iranischer Staatsangehörigkeit in österreichischen
Justizanstalten (2015-2025) (5106/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz
betreffend Nutzung und Kosten öffentlich finanzierter medizinischer Leistungen im Nicht-
Spitalsbereich durch Insassen mit libyscher Staatsangehörigkeit in österreichischen Justizanstalten
(2015-2025) (5107/J)
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Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz
betreffend Nutzung und Kosten öffentlich finanzierter medizinischer Leistungen im Nicht-
Spitalsbereich durch Insassen mit österreichischer Staatsangehörigkeit in österreichischen
Justizanstalten (2015-2025) (5108/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz
betreffend Nutzung und Kosten öffentlich finanzierter medizinischer Leistungen im Nicht-
Spitalsbereich durch Insassen mit pakistanischer Staatsangehörigkeit in österreichischen
Justizanstalten (2015-2025) (5109/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz
betreffend Nutzung und Kosten öffentlich finanzierter medizinischer Leistungen im Nicht-
Spitalsbereich durch Insassen mit rumänischer Staatsangehörigkeit in österreichischen
Justizanstalten (2015-2025) (5110/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz
betreffend Nutzung und Kosten öffentlich finanzierter medizinischer Leistungen im Nicht-
Spitalsbereich durch Insassen mit serbischer Staatsangehörigkeit in österreichischen
Justizanstalten (2015-2025) (5111/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz
betreffend Nutzung und Kosten öffentlich finanzierter medizinischer Leistungen im Nicht-
Spitalsbereich durch Insassen mit syrischer Staatsangehörigkeit in österreichischen Justizanstalten
(2015-2025) (5112/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz
betreffend Nutzung und Kosten öffentlich finanzierter medizinischer Leistungen im Nicht-
Spitalsbereich durch Insassen mit türkischer Staatsangehörigkeit in österreichischen
Justizanstalten (2015-2025) (5113/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz
betreffend Nutzung und Kosten öffentlich finanzierter medizinischer Leistungen im Nicht-
Spitalsbereich durch Insassen mit ukrainischer Staatsangehörigkeit in österreichischen
Justizanstalten (2015-2025) (5114/J)

Sabine Schatz, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Inneres betreffend
Schändungen von Gedenkstätten in Österreich im Jahr 2025 (5115/J)

Mag. Lukas Hammer, Kolleginnen und Kollegen an den Bundeskanzler betreffend
Vollmitgliedschaft Österreichs im Network For Rememberance and Solidarity (ENRS) (5116/J)

Mag. Lukas Hammer, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Land- und
Forstwirtschaft, Klima- und Umweltschutz, Regionen und Wasserwirtschaft betreffend
Sanierungsbonus abrupt eingestellt: Vorzeitiger Stopp gefährdet Wärmewende und verunsichert
Haushalte und Betriebe (5117/J)

Sigrid Maurer, BA, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen, Wissenschaft
und Forschung betreffend die Zukunft der Mensen an Österreichs Universitäten und die
angekündigte Arbeitsgruppe zur Neuaufstellung der Österreichischen Mensen-
Betriebsgesellschaft (5118/J)

Ralph Schallmeiner, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Arbeit, Soziales,
Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz betreffend Ärzteausbildung und Anrechenbarkeit des
Klinisch-Praktisches Jahrs (Umsetzung des § 14 Abs. 1 Z 6 Ärztegesetz 1998) (5119/J)
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Ralph Schallmeiner, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Arbeit, Soziales,
Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz betreffend Folgeanfrage Entwicklung der Kosten für
Medikamente und Therapien durch Sozialversicherungen und öffentliche Hand (5120/J)

Ralph Schallmeiner, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Arbeit, Soziales,
Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz betreffend Sparmaßnahmen bei der
Österreichischen Gesundheitskasse (ÖGK) – u.A. höhere Selbstbehalte beim Zahnersatz und
Familienzuschlag zum Krankengeld (5121/J)

Ralph Schallmeiner, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Arbeit, Soziales,
Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz betreffend Umsetzung und Entwicklung der
„Arbeitsfähigkeit bis 25“ (5122/J)

Ralph Schallmeiner, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Arbeit, Soziales,
Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz betreffend Berufsqualifikation und Berufsbild von
Hebammen (5123/J)

Dr. Alma Zadić, LL.M., Kolleginnen und Kollegen an den Bundeskanzler betreffend 3 Jahre
HinweisgeberInnenschutzgesetz (HSchG) (5124/J)

Dr. Alma Zadić, LL.M., Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Inneres betreffend 3
Jahre HinweisgeberInnenschutzgesetz (HSchG) (5125/J)

Dr. Alma Zadić, LL.M., Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz betreffend 3
Jahre HinweisgeberInnenschutzgesetz (HSchG) (5126/J)

Dr. Alma Zadić, LL.M., Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Landesverteidigung
betreffend 3 Jahre HinweisgeberInnenschutzgesetz (HSchG) (5127/J)

Dr. Alma Zadić, LL.M., Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz betreffend
TikTok-Videos vom Dach der JA Josefstadt (5128/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz
betreffend Stationäre und ambulante öffentlich finanzierte Spitalsleistungen für Insassen mit
afghanischer Staatsangehörigkeit in österreichischen Justizanstalten (2015-2025) (5129/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz
betreffend Stationäre und ambulante öffentlich finanzierte Spitalsleistungen für Insassen mit
afrikanischer Staatsangehörigkeit in österreichischen Justizanstalten (2015-2025) (5130/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz
betreffend Stationäre und ambulante öffentlich finanzierte Spitalsleistungen für Insassen mit
indischer Staatsangehörigkeit in österreichischen Justizanstalten (2015-2025) (5131/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz
betreffend Stationäre und ambulante öffentlich finanzierte Spitalsleistungen für Insassen mit
irakischer Staatsangehörigkeit in österreichischen Justizanstalten (2015-2025) (5132/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz
betreffend Stationäre und ambulante öffentlich finanzierte Spitalsleistungen für Insassen mit
iranischer Staatsangehörigkeit in österreichischen Justizanstalten (2015-2025) (5133/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz
betreffend Stationäre und ambulante öffentlich finanzierte Spitalsleistungen für Insassen mit
libyscher Staatsangehörigkeit in österreichischen Justizanstalten (2015-2025) (5134/J)
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Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz
betreffend Stationäre und ambulante öffentlich finanzierte Spitalsleistungen für Insassen mit
österreichischer Staatsangehörigkeit in österreichischen Justizanstalten (2015-2025) (5135/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz
betreffend Stationäre und ambulante öffentlich finanzierte Spitalsleistungen für Insassen mit
pakistanischer Staatsangehörigkeit in österreichischen Justizanstalten (2015-2025) (5136/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz
betreffend Stationäre und ambulante öffentlich finanzierte Spitalsleistungen für Insassen mit
rumänischer Staatsangehörigkeit in österreichischen Justizanstalten (2015-2025) (5137/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz
betreffend Stationäre und ambulante öffentlich finanzierte Spitalsleistungen für Insassen mit
serbischer Staatsangehörigkeit in österreichischen Justizanstalten (2015-2025) (5138/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz
betreffend Stationäre und ambulante öffentlich finanzierte Spitalsleistungen für Insassen mit
syrischer Staatsangehörigkeit in österreichischen Justizanstalten (2015-2025) (5139/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz
betreffend Stationäre und ambulante öffentlich finanzierte Spitalsleistungen für Insassen mit
türkischer Staatsangehörigkeit in österreichischen Justizanstalten (2015-2025) (5140/J)

Mag. Katayun Pracher-Hilander, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz
betreffend Stationäre und ambulante öffentlich finanzierte Spitalsleistungen für Insassen mit
ukrainischer Staatsangehörigkeit in österreichischen Justizanstalten (2015-2025) (5141/J)

Tina Angela Berger, Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen, Wissenschaft
und Forschung betreffend Kosten und messbare Ergebnisse der Aktion „16 Tage gegen Gewalt an
Frauen“ im November 2025 (5142/J)

Michael Fürtbauer, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Wirtschaft, Energie und
Tourismus betreffend Transparenz bei zusätzlichen Pensionsleistungen (5143/J)

Michael Oberlechner, MA, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Wirtschaft, Energie
und Tourismus betreffend Stimmgewichtung, Einheitslisten und Transparenz bei der
Wirtschaftskammerwahl 2025 in Wien (5144/J)

Mag. Harald Schuh, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Finanzen betreffend
Klarstellung zu Schließungsgerüchten des Finanzamts Freistadt (5145/J)

Sebastian Schwaighofer, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Bildung betreffend
NGO-Business: Förderungen der „Fachstelle Selbstbewusst“. Steuergeld für Frühsexualisierung?
(5146/J)

Thomas Spalt, Kolleginnen und Kollegen an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft,
Klima- und Umweltschutz, Regionen und Wasserwirtschaft betreffend Budget unter der Lupe: Wie
hoch sind die Reise- und Repräsentationskosten des Ministers wirklich? (5147/J)

Dr. Alma Zadić, LL.M., Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Justiz betreffend
Folgeanfrage Umsetzung der EU-Anti-SLAPP-Richtlinie (5148/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der Akademie der
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bildenden Künste Wien – Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und die Verantwortung des
Wissenschaftsministeriums (5149/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der Campus 02
Fachhochschule der Wirtschaft – Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und die Verantwortung
des Wissenschaftsministeriums (5150/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der FH des BFI
Wien – Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und die Verantwortung des
Wissenschaftsministeriums (5151/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der FH
Gesundheit (Zentrum für Gesundheitsberufe Tirol) – Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und
die Verantwortung des Wissenschaftsministeriums (5152/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der FH
Gesundheitsberufe OÖ – Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und die Verantwortung des
Wissenschaftsministeriums (5153/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der FH Joanneum
– Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und die Verantwortung des Wissenschaftsministeriums
(5154/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der FH Kärnten –
Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und die Verantwortung des Wissenschaftsministeriums
(5155/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der FH Kufstein
Tirol – Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und die Verantwortung des
Wissenschaftsministeriums (5156/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der FH
Oberösterreich – Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und die Verantwortung des
Wissenschaftsministeriums (5157/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der FH Salzburg –
Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und die Verantwortung des Wissenschaftsministeriums
(5158/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der FH St. Pölten
– Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und die Verantwortung des Wissenschaftsministeriums
(5159/J)
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Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der FH
Technikum Wien – Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und die Verantwortung des
Wissenschaftsministeriums (5160/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der FH Vorarlberg
– Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und die Verantwortung des Wissenschaftsministeriums
(5161/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der FH Wien der
WKW – Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und die Verantwortung des
Wissenschaftsministeriums (5162/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der FH Wiener
Neustadt – Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und die Verantwortung des
Wissenschaftsministeriums (5163/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der Hochschule
Burgenland – Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und die Verantwortung des
Wissenschaftsministeriums (5164/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der Hochschule
Campus Wien – Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und die Verantwortung des
Wissenschaftsministeriums (5165/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der IMC
Hochschule Krems – Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und die Verantwortung des
Wissenschaftsministeriums (5166/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten am MCI
Management Center Innsbruck – Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und die Verantwortung
des Wissenschaftsministeriums (5167/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der Johannes
Kepler Universität Linz – Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und die Verantwortung des
Wissenschaftsministeriums (5168/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der
Medizinischen Universität Graz – Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und die Verantwortung
des Wissenschaftsministeriums (5169/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der
Medizinischen Universität Innsbruck – Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und die
Verantwortung des Wissenschaftsministeriums (5170/J)
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Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der
Medizinischen Universität Wien – Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und die Verantwortung
des Wissenschaftsministeriums (5171/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der
Montanuniversität Leoben – Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und die Verantwortung des
Wissenschaftsministeriums (5172/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der Technischen
Universität Graz – Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und die Verantwortung des
Wissenschaftsministeriums (5173/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der Technischen
Universität Wien – Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und die Verantwortung des
Wissenschaftsministeriums (5174/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der Universität
für angewandte Kunst Wien – Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und die Verantwortung des
Wissenschaftsministeriums (5175/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der Universität
für Bodenkultur Wien – Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und die Verantwortung des
Wissenschaftsministeriums (5176/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der Universität
für künstlerische und industrielle Gestaltung Linz – Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und
die Verantwortung des Wissenschaftsministeriums (5177/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der Universität
für Musik und darstellende Kunst Graz – Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und die
Verantwortung des Wissenschaftsministeriums (5178/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der Universität
für Musik und darstellende Kunst Wien – Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und die
Verantwortung des Wissenschaftsministeriums (5179/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der Universität
für Weiterbildung Krems – Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und die Verantwortung des
Wissenschaftsministeriums (5180/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der Universität
Graz – Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und die Verantwortung des
Wissenschaftsministeriums (5181/J)
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Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der Universität
Innsbruck – Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und die Verantwortung des
Wissenschaftsministeriums (5182/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der Universität
Klagenfurt – Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und die Verantwortung des
Wissenschaftsministeriums (5183/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der Universität
Mozarteum Salzburg – Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und die Verantwortung des
Wissenschaftsministeriums (5184/J)

Manuel Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen an die Bundesministerin für Frauen,
Wissenschaft und Forschung betreffend Psychische Belastung von Studenten an der Universität
Salzburg – Corona-Spätfolgen, Studienbedingungen und die Verantwortung des
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